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DAR ZA RADIO Zahvaljujemo 
obitelji Milana Raši a na daru od 
$100 za naš radio. Radio program 
slušajte svake subote od 10:00 do 
10:30 ujutro na postaju 750 A.M 

                
ŽUPNA ISPOVIJED Župna ispovijed bit e za se 
naše župljane na cvjetnicu, 4. travnja s po etkom u 
6 sati nave er. Pripremimo se za Uskrs 
sakramentom pomirenja.  

NAŠI POKOJNI U utorak, 9. ožujka 
u domovini, Ponikve na Pelješcu 
smrtnim slu ajem je život izgubila 
Milijana Rozi  (43). Naša iskrena 
su ut njenim ujacima, našem župljan-
inu Stojanu Masla u, našem bratu 
fra Pavi Masla u. Pokojna Milijana, 

majka dvoje maloljetne djece, pokopana je  u 
Ponikvama u etvrtak. Po ivala u miru Božjem.

NOVI POSLUŽITELJI KOD OLTARA  Pri-
manje novih ministranata bit e u nedjelju 21. ožu-
jka. Svi koji žele biti ministranti neka se jave u 
Župni ured i to najkasnije do srijede, 17. ožujka 
2004. godine. 

DUHOVNO RAZMIŠLJANJE

Slijede i tjedan slavimo svetkovinu svetoga Josipa, muža Marijina kojemu je povjerena zada a da se brine 
za rast i odgoj Isusa Krista. Prigodom prvoga nastupa u sinagogi u Nazaretu, Isus je nazvan “sin Josipov.” 
Po Josipu, Isus pripada Davidovu rodu i tako se ispunjava drevno mesijansko proro anstvo. Od svetoga 
Josipa se može puno toga nau iti. Sveci su zagovornici i uzori krš anskoga života. Njima se u ast prave 
kipovi, služe liturgijske službe, njima se vjernici obra aju u molitvi, mole ih za zaštitu. Stavljaju i ih na ast 
oltara, Crkva nam daje uzore na ijem primjeru i mi trebamo težiti ka svetosti, a ne da se svecima samo 
molimo za naše sitne svakodnevne potrebe. 

Josip je bio jednostavan ovjek, tesar kojemu je u dio palo da bude hranitelj Isusa Krista i Marije. Nema u 
njegovome životu velikih govora, veli anstvenih djela. Velik je samo po tome što je vršio volju Božju. On 
je vjerovao da se u njegovu braku s Marijom treba roditi Spasitelj svijeta. On je pristao na nešto takvo, što 
je bilo nevjerojatno za ljudski rod. Bio je ovjek genijalne vjere. On je i zaštitnik Hrvatske. Proglasio ga je 
Sabor na poticaj biskupa Martina Borkovi a. Ovih dana na poseban na in stavimo našu Domovinu pod 
mo ni zagovor svetoga Josipa. Molimo ga da joj izmoli vrijednosti koje su njega krasile. Nama je potrebno 
mudrosti, pravednosti, služenja u ljubavi, o inske brige za situaciju svakoga lana društva. Vrijednosti koje 
su danas prisutne kao laka zarada, podmitljivost, prijevara daleko su od Josipovih vrjednosti. Stoga Josipov 
život stoji pred nama kao veli anstveno duhovno umjetniko djelo. Dive i se njemu, gledaju i kako je živio, 
mi postajemo plemeniti, sposobni i sami biti umjetnici života, ali i stvarati za novi život. 
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NAGRADA 13,000 DOLARA Naša škola sv. 
Jeronima organizira nagradnu lutriju u vrijednosti od 
13, 000 dolara. Prva nagrada je 10,000 dolara. U 
prodaji je samo 250 karata. Požurite po svoje 
karte!!!  Karte možete dobiti u našoj školi ili u 
župnome uredu. Izvla enje nagrada bit e na 
Cvjetnicu, 4. travnja 2004 godine, s po etkom u 1:00 
poslije podne. 

PROSLAVE Slijede i tjedan slavimo dva poznata i 
velika sveca: Sv. Patrika i Sv. Josipa. U srijedu emo 
se sje ati Patrika na misi s našom djecom u 8:05 uju-
tro, a u petak emo se sje ati sv. Josipa, tako er s 
našom djecom u 8:05  sati ujutro. Pridružite nam se!

MOLITVA ZA BOLESNE Ako je 
netko bolestan u Vašoj obitelji molimo 
Vas da nas o tome obavijestite. Rado 
emo ih posjetiti i pomoliti se za njih. 

Isto tako planiramo staviti imena bolesnih osoba u 
bulletin da se može cijela zajednica za njih pomoliti. 

FILM O SVETOM PATRIKU Danas, 14. ožujka 
imate prigodu vidjeti film koji prikazuje život sve-
toga Patrika. Film e biti prikazan u 9 sati nave er na 
Hallmark channel. 
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MUDROSNICA Razboritost

Mora se imati i smisla i sposobnosti uživljavanja 
kad god je kakva pomo  potrebna i poželjna. 
Jedna vrlo smirena i mudra žena ima tvrdogla-
vog, razdražljivog muža... Jednog petka popodne 
došao je vrlo ljutit iz ureda jer je, po njegovom 
mišljenju, nepravedno kritiziran. Odmah je sjeo 
za stol i pun bijesa je napisao otkazno pismo. 
Njegova supruga nije ništa poduzela da bi ga od 
toga odvratila: samo mu je predložila nekoliko 
stilisti kih ispravaka, donijela mu kuvertu i 
marku i rekla: "Moram oti i nešto kupiti za ve-
eru. Prolazim kraj poštanskog sandu i a, pa u

usput i pismo ubaciti." 

Obavila je to na svoj na in. U nedjelju ujutro 
vratila je pismo svome mužu i rekla: "Ako ga još 
uvijek želiš poslati, nemam ništa protiv toga. Ali 
sam mislila da ti je bilo potrebno nešto malo vre-
mena da se smiriš." Muž je poderao pismo go-
vore i: "Hvala, što bih ja bez tebe!" 

Razboriti ljudi žive u našoj blizini, samo ih 
treba slušati jer ono što oni imaju, mi možda 
nemamo!

MISAO TJEDNA 

“Sve ima svoju ljepotu, ali je ne vidi svatko!” 

MISA S KARDINALOM GEORGOM  Svake 
godine u utorak, u Velikom tjednu Cardinal Francis 
George slavi svetu misu posvete ulja sa stotinama 
sve enika iz naše nadbiskupije. Ako je netko za-
interesiran do i na ovu najsve aniju misu s kardi-
nalom i ikaškim sve enicama, molimo vas javite se 
u naš župni ured. Sveta misa je u utorak, 6. travnja u 
3 sata poslije podne u Holy Name katedrali. 

POZIV NA MOLITVU Dragi župljani! Naša crkva 
je otvorena svako jutro u 5:30 sati. Ako idete rano na 
posao, a ne možete do i na svetu misu, posebice sada 
u korizmi, navratite u crkvu, pomolite se, ostanite 
malo u tišini. Pridružite se našoj molitvenoj skupini 
ponedjeljkom nave er, do ite na Klanjanje etvrtkom
nave er ili na križni put petkom ili nedjeljom. 

HRVATSKA VE ER Chicago Bullsi organiziraju 
hrvatsku ve er u petak, 26. ožujka 2004. godine kada 
igraju Chicago Bullsi i Milwaukee Bucksi. Karte u 
pola cijene mogu se dobiti do 15. ožujka 2004 godine 
kod gsp. Alison Clarkson na telefon 312 455 4134

O Gibsonovu filmu još jednom… Dragi prijatelji, ne znam da li ste prošlog ponedjeljka pro itali lanak u 
Chicago Tribuneu pod nazivom “Gibson’s Passion puts Jews in a negative light”. Autor lanka je Židov 
Charles Krauthammer. U njemu on ne samo da napada Gibsona i njegov film na što naravno ima pravo 
nego  napada cijelu povijest krš anstva. Naime ovaj vrlo cini ni gospodin iji pogledi na svijet su preuski, i 
za kojega ljubav nema mjesta u bilo kojem i ijem dijalogu tvrdi “pri a kao takova o Kristovoj muci u 
stvari je rezultirala krš anskim masakrom Židova i pripremila Europu na kona ni masakr, 6 milijuna Ži-
dova sistematski ubijenih u šest godina, u srcu krš anskog kontinenta.” Woe! Nevjerojatno krš ani su krivi 
što imaju Evan elje, krivi su što se sje aju Muke Kristove, krivi su za svaki židovski život, krš ani su krivi 
za smrt 6 milijuna Židova! Nevjerojatno dokle ide ovaj cinizam i optužbe. lanak gospodina Krautham-
mera završava vrlo žalosnom observacijom. Naime on citira Gibsona koji kaže “Ja ne želim lin ovati Ži-
dove. Ja ih volim i molim za njih” te mu odgovara: “Sa uvaj nas Bože takve ljubavi!” ini mi se da je 
upravo u toj re enici odgovor na sve. Kako e taj novinar i sve medijske buke razumijeti bilo kakav govor 
o Kristu, bilo kakv napis, film, dramu, rije , kada ne razumiju ljubav! Ostaje nam jedino žaliti da u 21. 
stolje u takvi ljudi mogu pisati u Chicago Tribunu i još žalosnije da nije objavljeno nijedno pismo kao 
odgovor na njegove zle optužbe i kriva interpretiranja krš anske poruke! U vremenu kada moral ovog 
društva strmoglavo pada, kada su politi ari izdali sve moralne principe, kada gay brakovi dobivaju i public-
itet i poželjnost i legalnost, kada suci ne poštuju zakone na koje su se sami zakleli, kada politi ka ko-
rektnost ubija svaku dušu i svaki moral, kada krš ani imaju zavezane o i i usta jer tako mogu zaraditi više 
novaca i sa uvati posao.... woe... Bože prosvijetli nam pamet! I daj krš anima snage da progovore i ustanu 
za odre ene principe. Fra Jozo


